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Hagyományőrző Körünk 2021. szeptember 3-án tartotta éves zárszámadó közgyűlését. A
pandémia miatt most került sor a 2020-as évre vonatkozó kulturális és pénzügyi beszámoló
megtartására, illetve az egyesületi alapszabály módosítására. A közgyűlésen megerősítették
tisztségében a jelenlegi vezetőséget: elnök Aszódi Csaba András, alelnök Lukics Gábor,
vezetőségi tagok Sosovicza Jánosné és Kele Jenő maradtak továbbra is. Az egyesület
Ellenőrző bizottságába Lukicsné Harazin Mártát, Kozma Barbarát és Szatmári Lászlót
választotta a tagság. Az est kulturális részében a Zeleny tánccsoport, a Petruskák és a
Nyugdíjasok mutattak be színvonalas műsort. Ezután vacsora és jubileumi torta következett,
hiszen tavaly csak részben tudta az egyesület megünnepelni a 75. éves jubileumi évfordulót. Az
est jó hangulatú bállal zárult.

  

A Hagyományőrző kör hivatalos napirendjei után az Ecseri Szlovák Önkormányzat „Cserfalevél”
hagyományőrző díjának átadására került sor. A 2017-ben alapított díjat olyan személyeknek
ítéli a testület, akik sokat tettek az ecseri hagyományok érdekében. Idén két díjazottra esett a
választás. Petrovits Vikit még sikerült értesíteni a jó hírről, de a díj jelképes átadására már csak
a temetésén kerülhetett sor.

  

Az idei év másik díjazottja dr Király Katalin, aki csaknem három évtizedes ecseri
munkásságával sokat segített a hagyományőrzőknek. Ecseri gyűjtései alapján több filmet
készített településünkről, kiadványaiban, kiállításaiban fontos szerepet kapott az Ecseri
lakodalmas. Néptánccsoportjainkat folyamatosan segíti, számos belföldi szereplés mellett
eljuttatta az ecseri néptáncosokat külföldi szereplésekre is. Az ecseri népviselet hiteles
megőrzésén sokat fáradozott és segített homályba merült régi hagyományaink
felelevenítésében is. A tájház kialakításához, berendezéséhez és működtetéséhez folyamatos
tanácsokkal látja el az ecserieket.

  

  

A hagyományőrző kör is nagy szeretettel köszöni meg dr Király Katalinnak az ecseriekért
végzett munkáját, további tevékenységéhez jó egészséget és sok sikert kívánunk!
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